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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 15 AVRIL 2008 A 20H30 
 
 
Tous présents sauf excusés: GARCIA (pouvoir)-MAZURIER (pouvoir)-GEORGES (pouvoir) 
 
Secrétaire de séance : P. CANCIANI 
 
 
A) DESIGNATION DES MEMBRES EXTERIEURS AU CONSEIL MU NICIPAL AU CONSEIL 
D’ADMINISTRATION DU CCAS  
Ce conseil d’administration est constitué par 12 membres répartis par moitié de conseillers municipaux et de 
personnes extérieures. 
Les conseillers sont H. TRAPET – M. FROMONOT – M. SAPOLIN – A. GARCIA – N. ZANOTTO –J. 
CANONICI 
La proposition des membres extérieurs est : D. CHOUIN – R. SAPOLIN – S. LIABEUF – D. MOREAU – L. 
DUTREUIL – F. POUILLOT. 
M. le maire explique le rôle du CCAS. Il rappelle le montant de la subvention que la commune alloue pour 
2008 au CCAS : 1500 €. 
La liste proposée est acceptée à l’unanimité. 
 
B) ELECTION DES MEMBRES A LA COMMISSION D’APPEL D’O FFRES DES MARCHES 
PUBLICS 
Jusqu’à ce jour, cette commission était constituée des membres faisant partie de la commission communale des 
« travaux ». Un document officiel de la Préfecture stipule l’obligation d’élire  à bulletins secrets trois membres 
titulaires et trois membres suppléants au sein du conseil. Le maire étant président de cette commission. 
Le maire explique aux conseillers le rôle de cette commission. 
Sont élus titulaires: A. GARNIER (14 voix) – P. MAZURIER (14 voix) – C. HENRIAT (15 voix) 
Sont élus suppléants :  P. CANCIANI (14 voix) – A. BOC (15 voix) – M. FROMONOT (14 voix) 
 
 C) COMMISSION COMMUNALES DES IMPOTS DIRECTS 
Elle a pour objet de déterminer les valeurs locatives avec la présence du géomètre du cadastre. Elle est 
constituée d’habitants de la commune propriétaires, locataires, artisans ainsi que par des  personnes 
propriétaires sur notre commune mais domiciliées ailleurs. 
Cette commission est constituée de  6 titulaires et 6 suppléants mais il faut proposer à la DGI 12 noms pour les 
titulaires et 12 noms pour les suppléants. C’est cette dernière qui fera le choix pour la liste définitive. 
Liste des titula ires : ALEONARD B – MOREL C – VERRIERE R – DE CUYPER C – CANCIANI P – 
HENRY M – MAZURIER P – SEBIRE R – FROMONOT M – DEBREUVE C – PROU P – ROLLET C 
Liste des suppléants : THAREAU JP – REBOULEAU D – CORBIER B – CHERRIER JP – HENRIAT C – 
GARNIER A – HUET P – CASSAN JC – GONDAL G – SANGLEBOEUF J – TISSIER L – RIGOUX M 
 
 D) REPRESENTANTS DES SPV AU COMITE CONSULTATIF COM MUNAL 
Arrêté du 07.11.2005 
Il est constitué par moitié de conseillers et de SPV. 
Pour la commune, sont nommés : H. TRAPET – A. GARNIER – V. DAMIANI – Titulaires 
G. PERVILHAC – C. HENRIAT – La 3ème personne est à confirmer avec les 3 absents. 
 
E) SIVU 
Le maire étant vice-président du SIVU il ne peut pas être suppléant dans la commission communale. 
Nouvelle nomination au SIVU: Titulaires : H. TRAPET – P. CANCIANI 
Suppléants : A. GARNIER – C. HENRIAT 
 
F) MISE A JOUR DE GALA – GESTION ALERTE LOCALE AUTO MATISEE ENTRE LA 
PREFECTURE ET LA COMMUNE  
Sont désignés : H. TRAPET – G. PERVILHAC – A. GARNIER 
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G) ALERTE INFLUENZA AVIAIRE ENTRE LA PREFECTURE ET LA COMMUNE 
Sont désignés : H. TREPET – G. PERVILHAC – M. FROMONOT 

 
DIVERS 
 

• La date prévue du 15 mai de réunion de conseil municipal portant sur l’intervention du Cabinet CDHU, 
dossier cœur de villages, est avancée au mardi 13 mai 2008 à 20h30. 

• Réunion du SIERNVS vendredi 25 avril à 9h00 à Ligny. H. TRAPET et A BOC ne pouvant être 
présents, il est demandé aux 2 suppléants C. HENRIAT et S.GEORGES d’y assister. 

• Abbatiale : Un contrôle de sécurité en présence du SDIS a eu lieu le 21 février dernier. Un avis 
défavorable à l’ouverture au public a été prononcé par M. le Préfet.                                                               
M. le Maire a donc établi un arrêté portant sur l’ouverture provisoire de l’abbatiale au public pour une 
durée de 3 mois ,soit jusqu’au 10 juillet 2008. Les travaux de mise en conformité devront être réalisés 
avant cette date. La commission communale « Travaux » prend en charge ce dossier. 

• CCVS : G. PERVILHAC fait le compte-rendu de la dernière réunion de la CCVS et donne les noms des 
conseillers de Pontigny dans les différentes commissions.  M. G. ARNOUTS a été réélu Président. 

Commission STATUTS : JM FROMONOT, Président 
Commission PERSONNEL : G. ARNOUTS, Président + tous les maires de chaque commune  
Commission FINANCES : H. TRAPET, Président 
Commission AMENAGEMENT/ESPACES NATURELS: Mme BARBIER, Présidente – G. PERVILHAC – J. 
CANONICI 
Commission TRAVAUX/BATIMENTS + TRX ANNEXES : G. MASSE , Président – A. GARNIER 
Commission ENFANCE : F. COLLET, Président – C. HENRIAT 
Commission DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE/TOURISME : G. PERVILHAC, Président –                     
M. SAPOLIN – J. CANONICI 
 
Les présidents de commissions sont également vice-présidents de la CCVS. 
Le bureau présidé par G.ARNOULT est constitué des maires et des vice-présidents. 
 

 
 
                                                                 Séance levée à 22h00 
 


